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Exercice n°1:(2 pts)

Notes

Questions Détails d’éléments de réponses et baréme partielles Total Observations
n
Soit (w,)__ la suite numérique définie par : w, = oy Pour tout n deIN
1. w, =1-— pour tout n de IN 0.25 0.25
2" +1
2. w, <1 pour tout ndeIN 0.5 0.5
3. (w, ). _ estune suite croissante. 0.75 0.75
Lasuite (w,) _ est convergente 0.25
4, e 0.25 0.5
Justification.
Exercice n°2:(3 pts)
: a1 sz . A Notes .
Questions Détails d’éléments de réponses et bareme partielles Total Observations

SOIt (Un )neT

. - e 1
la suite numerique définie par :u, = 5 etu,, = %un —; pour tout nde IN

-5
1. U =— 0.25| 0.25
14
2. On pose Vv, =u, +g pour tout ndeIN
2.a v, =3 0.25 0.25
2.b (v, )., est une suite géométrique de raison ; 1 1
5 n
2.C On montre que :v, =3 7 0.5 0.5
5\" 5 On accordera la
Pour tout ndeIN ;u, = 3(—) —— note entiére pour
3.a 7 2 0.5 0.5 | une réponse
correcte méme sans
justification
3.b lim u, =_7 0.5 0.5
Exercice n°3:(1 pt)
. Ly a1 ye 1z , \ Notes .
Questions Détails d’éléments de réponses et baréme partielles Total Observations

(Q; p) est un espace probabilisé fini et X la variable aléatoire dont la loi de probabilité est donnée par le
tableau suivant :
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Xi 0 1 3 4
1. 5 ( X =y ) 1 1 1 1 0.5 0.5
' 3 4 6 4
7
2. E(x):Z 05 05
Exercice n°4:( 3 pts)
Questions Détails d’éléments de réponses et baréme No_tes Total Observations
partielles

Une urne contient quatre boules rouges et trois boules vertes.
On considére I’expérience suivante : « On tire simultanément et au hasard trois boules de

I’urne. »
1
MA):; 0.75
1. 1.5
()—ﬁ 0.75
35 '
Expression de la loi binomiale 0.75
2. . 24 1.5
Résultat : 71 0.75
Exercice n°5:(9 pts)
Questions | Détail des éléments de réponses et baréme pal\llr(t)iteelfes Total Observations
Soit g la fonction numérique de la variable réelle x définie par :
g(x)= —2+1Inx
—1+1Inx
1. D, =]0;e[ U]e;+od] 1 1
2a limg(x)=1 1 1
x>0
On montre que :
2.0 lim g(x)=1 1 15
L’interprétation géométrique du résultat. 0.5
On montre que :
limg(x)=+o 0.5
X<e
2 On montre que : !
limg(x)=—o0 0.5
L’interprétation geométrique du resultat : Une seule
La droite d’équation x =eest une asymptote interprétation
2d : 0.5 0.5 :
verticale suffit pour les
deux résultats
1 1
3a pour toutxde D, : g'(x)== : 1 1
X (Inx—1)
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La dérivée est strictement positive sur chacun La réponse :
des intervalles donc la fonction est strictement (puisque la
croissante sur chacun des intervalles dérivée est

strictement
positive sur D,

3b 1 1
donc la fonction
est strictement
croissante sur
D, ) est fausse.
g(ez):o 0.25 Les Iimitgs aux
Le tableau de variations de b_ornes d(_)lvent y
3¢ 9 1 figurer sinon on
' 0.75 accordera
seulement 0.5 au
candidat.
I’ensemble des solutions de
3.d I’inéquation g (X) >0 :est]0;e[u [ez e oo[ 1 1
Exercice n° 6:(2 pts)
Questions Détail des éléments de réponses et bareme Notes Total Observations
partielles

y =—X+2 et Ale point d’abscissea(a > 0),intersection de (C, )et (A)

Soit f la fonction numérique de la variable reelle x définie sur IR par: f (x)=e™ -1

et (Cf ) sa courbe représentative dans un repere orthonorme (o;T; ]) et (A)la droite d’équation

d’aire

1. e*=3-a 0.5 0.5
2 [ (e -1)dx=-2 1 1
' 0
- , . o Accorder la note
3 L’aire de la partie hachureée est 2 en unité 05 05 | méme sans unité

d’aire.




